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На пристрої злочинця виявили відеозаписи,
які показали, що він сам себе знімав під час
стрілянини.

В ході спецоперації стрільця ліквідували / колаж УНІАН,
кадри з відео

58-річний Дмитро Васильченков, який влаштував

стрілянину в Голосіївському районі Києва, внаслідок

якої загинули люди, називав себе генералом

російської армії. 

Про це розповів голова Нацполіції Іван

Вигівський. За його словами, на пристрої стрільця

знайшли відеозаписи, які виявили, що він сам себе

знімав під час стрільби.

"Ми коли подивилися певні файли у нього в телефоні
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ВІДЕО ДНЯ

Теракт в Києві: що відомо

- він там постійно знімав себе, де він стріляв. Він,

коли ходив по під'їзду, називав себе генералом

російської армії. Ми розуміємо, що були певні в

нього вади", - сказав Вигівський.

Як повідомляв УНІАН, 18 квітня чоловік відкрив

вогонь по перехожих у Голосіївському районі Києва.

Потім він зайшов до супермаркету, де взяв людей у

заручники.

На місце події прибули спецпризначенці, які 40

хвилин вели переговори зі стрільцем. Зрештою, його

ліквідували.

Екіпаж з правоохоронцями прибув на виклик щодо

стрілянини і мав при собі зброю. Однак поліцейські

не застосували її, хоча мали на це право й покинули

місце події, лишивши поранених цивільних.

Поліцейським-втікачам обрано запобіжні заходи.

Відомо, що нападник підпалив квартиру перед тим,

як вийти зі зброєю на вулицю. Раніше він вже

притягувався до кримінальної відповідальності.

Довго жив на Донеччині. Народився в Росії. 

За версією поліції, приводом для стрілянини стала

побутова сварка. Поліція встановила усю

хронологію події, яка почалася з побутової сварки
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

між сусідами.

Клименко: Всіх поліцейських варто на місяць-

два відправляти на фронт або у прифронтову

зону

Керівництво патрульної поліції Києва звільнено

з посад, – Клименко

В наряди з чергування не ходила: голова
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12:36 Голосіївський стрілець називав себе
генералом російської армії, - голова
Нацполіції

12:30 Ми все дитинство робили це
неправильно: навіщо насправді потрібна
синя сторона гумки

12:29 Скасування авіарейсів у Європі:
найзручніші способи дістатися з Британії
на материк

12:27 "Людство буде переписано": ШІ-
Нострадамус озвучив похмурий прогноз на
майбутнє

12:25 Зірка серіалу 2+2 "Пригоди козака
Виговського" Артем Пльондер: 7 фактів
про актора, які здивують

12:22 Київстар аналізує
результати пілотного тестування 5G:
майже пів мільйона абонентів уже
скористалися технологією

12:17 Ядерна безпека під загрозою: РФ
умисно запускає ракети і дрони через
АЕС

12:13 У популярних продуктах учені
знайшли речовини, що виснажують
кишківник: їх їдять майже всі

Реклама

АКТУАЛЬНО

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Надбавки до пенсії після 70 років . Субсидія на неопалювальний сезон 2026 .

Тарифи на газ . Доплата до пенсії після 65 років .

Доплата до пенсії багатодітним матерям . Укрзалізниця .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Біткоіни-курс .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років . Тарифи на електроенергію .

Доплата за стаж у 2026 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць .

Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Чому не можна виливати олію в раковину .

Як довго можна зберігати відкритий майонез . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Коли Юріїв день 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія .

Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Деруни без яєць .

Суп з сочевиці . Найсмачніший кляр для риби без яєць

Сад-город . Чим підгодувати малину навесні .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що посадити від кліщів .

Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що садити поруч з кабачками .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим підгодувати помідори після пікірування .

Після чого саджати картоплю . ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .
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12:12 Найдобрішим людям часто
найважче знайти близьких друзів, і
причина не в них

12:05 В Україні викрили банду "Хімпром",
яка торгувала наркотиками через відому
мережу магазинів (фото, відео)

12:05 В Україні вперше зафіксували
субваріант COVID-19 "Цикада"

12:00 Голуби більше не сядуть на балкони
та карнизи: який спосіб відлякує їх на 100%

12:00 Чому кішка ходить за вами в туалет
і ванну: що вона від вас хоче

11:55 Погода в Україні погіршиться вже
завтра: синоптикиня Діденко попередила
про небезпеку

11:52 У МВС пропонують оновити правила
іспитів для водіїв: що зміниться

11:51 Соловій вперше заговорила про
нового бойфренда: "Хочу всім його
показати"

11:45 Від Києва до світової
сцени: українські барабанники, які
підкорили світ

11:44 Сибіга: Позиція України на полі бою
зараз є найсильнішою за останній рік

11:38 В наряди з чергування не ходила:
голова Нацполіції прояснив статус Дудіної

11:31 У США зростає попит на секонд-
хенд: чому це відбувається

11:30 Огірки проти
помідорів: дієтолог розповіла, який овоч
корисніший для здоров'я

11:28 Блокування Ормузької протоки веде
світ до продовольчої катастрофи, – FT

11:21 Тунелі, коридори і "корпус":
дослідники переконані, що знайшли Ноїв
ковчег

11:15 Британський генерал став
головним радником Сирського, – Генштаб

11:14 Сергій Ребров покинув посаду
головного тренера збірної України, – УАФ

АКТУАЛЬНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

   

Що садити у кінці квітня і травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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11:05 Карпа показала зворушливі кадри
розставанням доньки з батьком-воїном

11:02 Літаків немає: росіян хочуть
посадити на 700 старих "Кукурузників"

11:00 Раніше так таврували злочинців:
звідки насправді пішов вислів "на лобі
написано"

10:59 В Росії вчергове заявили про
загрозу для Придністров'я: експерт
пояснив наміри окупантів

10:56 "ПриватБанк" знизив ціни на
валюту: курс долара на 22 квітня

10:49 Сили оборони вдарили по пункту
управління військовими кораблями РФ, -
Генштаб

10:46 Lufthansa скорочує 20 тисяч рейсів
через різке подорожчання авіапалива, -
Sky News

10:45 Складний тест для перевірки IQ:
треба перемістити лиш 1 сірник за 15
секунд

10:43 Криптовалюта на підйомі: біткоїн
підскочив до максимуму з лютого

10:30 Українкам можуть збільшити пенсію
на 908 гривень: особлива надбавка для
жінок

10:24 Математично виходить мізер:
експерт спростував заяви генштабу РФ
про "успіхи" на фронті

10:24 ШІ розкрив таємницю Ель Греко:
хто насправді створив "Хрещення Христа"

10:23 Погода в Україні погіршується:
синоптик розказав, де будуть дощі та
сильний вітер

10:20 Долар і євро пішли донизу: який
курс валют пропонують обмінники та
банки

10:20 Помер легендарний британський
співак Дейв Мейсон

10:06 Вживані авто зі США: названо
моделі, які розкуповують українці

10:03 Російська ППО рознесла під'їзд
будинку в Сизрані, під завалами шукають
людей, - ЗМІ

10:00 Вийшов тизер 3 сезону серіалу
"Таємниця бункера" з Ребеккою Фергюсон
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"Таємниця бункера" з Ребеккою Фергюсон

09:53 Захисту не було: ліквідатор аварії
на ЧАЕС розкрив, в яких умовах їм
доводилося працювати

09:49 Найбільший у світі виробник
презервативів підвищить ціни через війну
в Ірані, – Reuters

09:41 Коли приймати магній для сну:
дієтологи вказали час

09:38 Хлопець пішов за собакою в ліс, і
натрапив на печеру, яку людство не
бачило 17 тисяч років

09:37 Боржемська показала свого батька:
який вигляд має рідна людина фітнес-
тренерки (фото)

09:31 До кінця квітня про справжнє
тепло можна забути, - синоптик

09:17 Венесуела "воскресила" F-16, який
не літав понад 15 років: як це стало
можливим

09:00 Теракт у Києві: патрульна, яку
звинуватили з недбалості, була медикинею
на Майдані

09:00 Чим полити бур'яни вздовж
паркану: пропадають наступного дня

08:56 Прощавайте, гризуни: простий

Реклама
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08:56 Прощавайте, гризуни: простий
кухонний інгредієнт, який назавжди
відлякає щурів

08:55 Від отруйних кремів до епіляції
рентгеном: як доглядали за собою жінки 19
століття

08:47 У Києві посеред дороги водій
відкрив стрілянину в пішохода

08:40 23 квітня негода вдарить по Україні
з новою силою, - синоптикиня Діденко

08:23 США відмовляються копіювати
Україну у війні морських дронів: яка
причина

08:18 Росіяни вночі вдарили по залізниці
в Запорізькій області: загинув помічник
машиніста

08:15 У Путіна закінчуються козирі у
великій політиці: РФ втрачає статус
наддержави, – Newsweek

08:15 Бєдняков проговорився, чому
відмовився працювати з Нікітюк

08:11 Найнебезпечніший підводний
човен РФ коштує 50 млрд рублів: експерт
пояснив, що він може

08:00 Герасимов збрехав про успіхи РФ в
Україні: ISW показав реальні "здобутки"
окупантів

08:00 22 квітня в Києві буде найтепліший
день тижня

07:52 Вміють плавати та можуть
виконувати трюки: ветеринари назвали 7
кумедних порід котів

07:30 Як додати собі
роки до пенсії: скільки коштує "докупити"
стаж у 2026 році

07:30 Сочевиця саме цього кольору -
найкорисніша: як вона діє на організм

07:20 Гороскоп на 22 квітня за картами

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама
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07:20 Гороскоп на 22 квітня за картами
Таро: Ракам - гармонія, Дівам - відверті
розмови

07:16 Мадяр хоче повернути Австро-
Угорську імперію на політичну карту, –
Politico

07:15 Коли Літній Миколай за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Гороскоп на 22 квітня: Овнам -
проблеми в родині, Скорпіонам -
впевненість

07:10 Вчені розповіли про магнітні бурі 22
квітня: кому варто підготуватися (графік)

06:48 Як відрізнити ворону від крука: ці
чорні птахи все ж мають відмінні риси

06:42 90 млрд євро для України: у The
Telegraph назвали, на що в першу чергу
підуть ці кошти

06:30 22 квітня погода в Україні
покращиться, але ненадовго

06:12 У єгипетській мумії знайшли папірус
із текстом "Іліади" Гомера: археологи
спантеличені

06:05 22 квітня: церковне свято сьогодні -
головна заборона Громничної середи

05:59 Експерти кажуть викинути їх з
холодильника: 3 овочі, які не терплять
холоду

05:05 На дні озера підліток знайшов
злиток золота вартістю $18 500: розв'язка
вразила всіх

05:00 Професійне свято 22 квітня: кого
привітати та що зробити для здоров’я

04:37 Японія зняла багаторічну заборону
на експорт летальної зброї: чи отримає
щось Україна

04:30 Не тільки LG: фахівці назвали топ 6
найкращих телевізорів для різних завдань

03:35 З нього тече отрута, а плоди
можуть вбити: що це за жахливе дерево
(відео)

03:14 Вчені знайшли літій у мінералі,
відомому як "золото дурнів": нове
відкриття

03:04 Соловйов облаяв Мелоні: що
відповіла йому прем'єр-міністерка Італії

02:50 Фейковий Samsung S26 Ultra
здивував експертів: різниця майже

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-22-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13356642.html
https://www.unian.ua/world/madyar-hoche-povernuti-avstro-ugorshchinu-na-kartu-u-chomu-polyagaye-strategiya-novogo-lidera-ugorshchini-13357353.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-litniy-mikolay-2026-data-za-novim-stilem-zvichaji-zaboroni-13357146.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-22-kvitnya-2026-roku-13356885.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-22-kvitnya-komu-varto-pidgotuvatisya-sogodni-13356645.html
https://www.unian.ua/curiosities/voroni-yak-vidrizniti-predstavnikiv-cogo-rodu-ptahiv-odin-vid-odnogo-13357221.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-u-rozmiri-90-mlrd-yevro-dlya-ukrajini-na-shcho-pidut-ci-koshti-13357347.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/22-kvitnya-pogoda-pokrashchitsya-ale-nenadovgo-13356549.html
https://www.unian.ua/science/starodavniy-yegipet-vcheni-viyavili-tekst-iliadi-vseredini-odniyeji-z-mumiy-i-ce-persha-podibna-znahidka-13357239.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-22-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13357011.html
https://www.unian.ua/curiosities/zberigannya-ovochiv-3-populyarnih-produkti-yaki-ne-varto-klasti-v-holodilnik-13357140.html
https://www.unian.ua/curiosities/zolotiy-zlitok-v-ozeri-pidlitok-znayshov-skarb-u-nimechchini-13357104.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-22-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13357083.html
https://www.unian.ua/weapons/yaponiya-znyala-zaboronu-na-eksport-letalnoji-zbroji-chi-otrimaye-shchos-ukrajina-13356840.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/reyting-televizoriv-2026-roku-ekspert-nazvav-6-modeley-yaki-varti-svojih-groshey-13357050.html
https://www.unian.ua/curiosities/mancinella-yake-derevo-ye-nayotruynishim-u-sviti-video-13356924.html
https://www.unian.ua/science/litiy-u-piriti-vcheni-znayshli-nove-dzherelo-metalu-dlya-akumulyatoriv-13357206.html
https://www.unian.ua/world/italiya-novini-solovyov-obraziv-meloni-13357344.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-viglyadaye-originalniy-samsung-pidrobleniy-s26-ultra-porivnyali-z-originalom-13356843.html


непомітна (відео)

02:19 "Чек на пиво", якому 4000 років,
приголомшив вчених: що вдалось
розшифрувати

02:13 В ЄС можуть заборонити росіянам,
які воювали проти України, в'їзд до країн, -
Каллас

01:33 США значно вичерпали свої запаси
ракет під час війни проти Ірану: в CNN
навели дані

01:30 Експерти назвали моделі iPhone, які
в жодному разі не можна купувати у 2026
році

00:43 Загадка труни, що "впала з неба":
через 127 років вчені розкрили таємницю
останків

00:37 Трамп заявив про продовження
режиму припинення вогню з Іраном

00:09 В РФ погрожують Європі військовим
конфліктом, якщо буде створено "ядерний
щит", - ЗМІ

00:02 Названо три етапи створення ПРО
від балістики та пастку, яку не змогли
обійти навіть Patriot

21 квітня, вівторок

23:59 Переговори з Іраном зірвалися,
віцепрезидент США в останній момент
відклав візит, – NYT

23:50 Чи можна їсти морозиво
діабетикам: дієтолог пояснила нюанси

23:31 "Безкарність закінчується":
Лубінець відреагував на ситуацію з ТЦК в
Одесі

23:00 Україна відновить транспортування
нафти трубопроводом "Дружба" вже
завтра, - Reuters

22:51 Угорщина та Словаччина більше не
блокують рішення ЄС щодо України, –

Реклама

https://www.unian.ua/science/chek-na-pivo-yakomu-4000-rokiv-prigolomshiv-vchenih-shcho-vdalos-rozshifruvati-13356705.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiyanam-yaki-voyuvali-proti-ukrajini-mozhut-zaboroniti-v-jizd-do-yes-13357338.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ssha-znachno-vicherpali-arsenali-svojih-raket-13357332.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-iphone-2026-roku-yaki-modeli-aktualni-a-yakih-varto-unikati-13356633.html
https://www.unian.ua/science/zagadka-truni-z-bagicha-vcheni-rozkrili-tayemnicyu-znahidki-cherez-127-rokiv-13356714.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-prodovzhiv-rezhim-pripinennya-vognyu-13357326.html
https://www.unian.ua/weapons/yaderniy-shchit-v-yevropi-rosiya-pogrozhuye-viynoyu-v-razi-realizaciji-planu-13357320.html
https://www.unian.ua/weapons/nazvano-tri-etapi-stvorennya-pro-vid-balistiki-ta-pastku-yaku-ne-zmogli-obiyti-navit-patriot-13357314.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260421
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-viceprezident-ssha-vens-skasuvav-pojizdku-na-peregovori-do-pakistanu-13357308.html
https://www.unian.ua/health/chi-mozhna-jisti-morozivo-pri-diabeti-diyetolog-dala-chitku-vidpovid-13357197.html
https://www.unian.ua/society/tck-ta-sp-ombudsmen-vidreaguvav-na-nezakonni-diji-pid-chas-mobilizaciji-novini-odesi-13357302.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/druzhba-naftoprovid-koli-vidnovitsya-tranzit-nafti-cherez-ukrajinu-13357290.html


блокують рішення ЄС щодо України, –
глава МЗС Чехії

22:48 У Києві після тривалої хвороби
померла телеведуча і дружина Сергія
Сивоха

22:45 Відкриття німецьких вчених може
зупинити розвиток остеопорозу

22:43 "РФ перекроює майбутнє війни":
оглядачка NYT розповіла, який досвід
мають перейняти США

22:21 Каллас очікує на затвердження
рішення про 90 млрд євро для України у
найближчі 24 години

22:13 США програють гонку
гіперзвукових озброєнь Китаю та РФ: Fox
News назвав ключові проблеми

22:04 "Смерть від тисячі порізів":
ліквідатор аварії на ЧАЕС про наслідки
через 40 років, – Reuters

21:54 Названо аеропорти світу з
найкращою їжею: Європа увірвалась в
ТОП-10

21:49 Чи корисні оливки для здоров’я
серця: дієтологи дали остаточну відповідь

21:32 Прощавай, Калінінград? Литовський
полковник пояснив, до чого РФ призведе
агресія проти НАТО

21:18 Підвищення тарифів на
електроенергію для промисловості
зробить Україну "банановою республікою",
- економіст

21:03 Скільки українців завжди
спілкуються українською: нове
дослідження

20:57 Гороскоп на наступні 8 років: Левам
- доленосні знайомства, Ракам -
переживання

20:50 Синій чи чорний: який USB-порт
швидший

20:46 Порятунок лемура Котика: КиївЗоо

Реклама

https://www.unian.ua/world/kredit-dlya-ukrajini-ugorshchina-ta-slovachchina-ne-blokuvatimut-pidtrimku-yes-13357284.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tetyana-sivoho-pomerla-druzhina-shoumena-sergiya-sivoho-13357281.html
https://www.unian.ua/health/liki-vid-osteoporozu-vidkrittya-nimeckih-vchenih-mozhe-zupiniti-progresuvannya-osteoporozu-13357266.html
https://www.unian.ua/weapons/rf-virobila-pragmatichniy-pidhid-do-viyskovih-innovaciy-oglyadachka-nyt-13357251.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-kallas-ochikuye-rishennya-v-nayblizhchi-24-godini-13357263.html
https://www.unian.ua/weapons/giperzvukova-zbroya-ssha-prograyut-kitayu-i-rosiji-u-gonci-rozrobok-13357257.html
https://www.unian.ua/society/smert-vid-tisyachi-poriziv-likvidator-avariji-na-chaes-pro-naslidki-cherez-40-rokiv-reuters-13357248.html
https://www.unian.ua/tourism/news/naykrashchi-aeroporti-svitu-za-jizheyu-reyting-skytrax-2026-13357236.html
https://www.unian.ua/health/chi-korisni-olivki-dlya-sercya-kardiologi-dali-chitku-vidpovid-13357227.html
https://www.unian.ua/world/proshchavay-kaliningrad-litovskiy-polkovnik-poyasniv-do-chogo-rf-prizvede-agresiya-proti-nato-13357215.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pidvishchennya-tarifiv-na-elektroenergiyu-dlya-promislovosti-zrobit-ukrajinu-bananovoyu-respublikoyu-ekonomist-13357212.html
https://www.unian.ua/society/nastroji-ukrajinciv-6-z-10-ukrajinciv-u-povsyakdennomu-zhitti-spilkuyutsya-ukrajinskoyu-movoyu-13357194.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-nastupni-8-rokiv-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-2034-roku-13357185.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zrozumiti-yakiy-usb-shvidshiy-vse-zalezhit-vid-koloru-portu-13356384.html


20:46 Порятунок лемура Котика: КиївЗоо
показав чергову жертву домашнього
утримання

20:37 Навіть рейнджери не впоралися:
FPV-дрони продемонстрували вразливість
армії США під час навчань, - Forbes

20:35 Чи зможуть росіяни просунутися
вглиб Сумщини: експерт спрогнозував
ситуацію

20:24 Графіки відключень 22 квітня: чи
вимикатимуть українцям світло в середу

20:15 Між страхом і самозахистом:
чому українцям потрібна легалізація
зброї, - експерт

20:09 У піраміді Хеопса виявили
величезну приховану камеру: ніхто не
розуміє, для чого вона потрібна

19:56 Регулярне вживання кави значно
покращує настрій та знижує тривожність,
- дослідження

19:50 Майже всі українці дивляться
російськомовний контент: Мінкульт
розкрив цифри

19:47 У Європейському департаменті
МВФ високо оцінили зусилля НБУ у
боротьбі з інфляцією, - ЗМІ

19:35 Квітень і травень на городі: 12
культур, які пора садити

19:34 Пісня 1972 року підірвала чарти
понад пів століття тому і залишилася
актуальною

19:19 ВМС США випробовують дешеву
альтернативу крилатим ракетам

19:00 Ким насправді були "Гострі
картузи": справжня історія банд з
Бірмінгема

19:00 Лимони пролежать свіжими місяць:
де та як їх зберігати

18:58 Набирає популярності новий тренд:

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/ecology/lemur-kotik-kijivskiy-zoopark-pokazav-chergovu-vryatovanu-zhertvu-domashnogo-utrimannya-13357143.html
https://www.unian.ua/weapons/fpv-droni-amerikanski-viyskovi-proveli-navchannya-z-protidiji-dronam-13357179.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-sprognozuvav-chi-zmozhut-rosiyani-prosunutisya-vglib-sumshchini-13357176.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-22-kvitnya-ukrenergo-ne-planuye-vimikati-ukrajincyam-elektroenergiyu-13357164.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-lyudi-povinni-mati-zbroyu-13357155.html
https://www.unian.ua/science/u-piramidi-heopsa-viyavili-velicheznu-prihovanu-kameru-nihto-ne-rozumiye-dlya-chogo-vona-potribna-13356747.html
https://www.unian.ua/health/regulyarne-vzhivannya-kavi-znachno-pokrashchuye-nastriy-ta-znizhuye-trivozhnist-doslidzhennya-13357110.html
https://www.unian.ua/society/rosiyskomovniy-kontent-mayzhe-70-ukrajinci-dosi-spozhivayut-rosiyskomovniy-kontent-13357131.html
https://www.unian.ua/economics/finance/u-yevropeyskomu-departamenti-mvf-visoko-ocinili-zusillya-nbu-u-borotbi-z-inflyaciyeyu-zmi-13357119.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-posaditi-u-kvitni-travni-u-vidkritomu-grunti-12-naykrashchih-roslin-13356480.html
https://www.unian.ua/lite/music/one-s-on-the-way-pisnya-1972-roku-pidirvala-charti-ponad-piv-stolittya-tomu-i-dosi-aktualna-13357095.html
https://www.unian.ua/weapons/jdam-lr-vms-ssha-proveli-uspishni-viprobuvannya-nedorogogo-analoga-krilatih-raket-13357113.html
https://www.unian.ua/curiosities/serial-ostrye-kozyrki-osnovan-na-realnyh-sobytiyah-istoriya-prototipov-glavnyh-geroev-13357041.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zberigati-limoni-shchob-voni-dovshe-zalishalisya-svizhimi-korisniy-layfhak-13355259.html


18:58 Набирає популярності новий тренд:
як без зусиль підтримувати чистоту в
кухонних ящиках

18:55 Навіть через 40 років Чорнобиль
позначається на вагітних українках: вчений
назвав цифри

18:54 Українські атаки вдарили по
експорту РФ, але нафтові доходи Москви
зросли, - Bloomberg

18:47 Дієтолог пояснила, як часто
потрібно їсти рибу, щоб отримати користь
від омега-3

18:34 У Фінляндії відкрили один з
найдовших пішохідних мостів світу (відео)

18:30 Відома українська акторка набрала
зайву вагу і показала себе у спортзалі

18:27 Теракт у Києві:
поліцейським-втікачам обрано запобіжні
заходи

18:24 "Повна нісенітниця": у ЗСУ
прокоментували заяви Росії щодо
вуличних боїв в Оріхові

18:23 Україна розробить ППО для захисту
від російської балістики з Європою чи без
неї, - експерт

18:23 Трамп вимагає від Ірану звільнити 8
жінок, яким загрожує смертна кара

18:19 Зеленський повідомив, що
"Дружбу" полагодили, але є одне "але"

18:08 "Донніленд": Україна пропонувала
назвати частину Донбасу на честь
Трампа, - NYT

18:03 Під щасливою зіркою: нумерологи
назвали "особливі" дні народження

18:01 50 вакансій на людину: агросектор
України на межі катастрофи

18:00 На вулиці Лондона вийде
ретропоїзд 1930-х років, - The Independent

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/advice/kuhonna-folga-prostiy-sposib-pidtrimuvati-yashchiki-v-postiyniy-chistoti-13357071.html
https://www.unian.ua/health/naslidki-chornobilskoji-avariji-dosi-vplivayut-na-vagitnist-ekspert-nazvav-cifri-13357068.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiji-popri-ataki-ukrajini-naftovi-dohodi-rf-zrosli-13357062.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-naybilshe-mistitsya-omega-3-diyetolog-nazvala-naykrashchi-produkti-13356996.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-finlyandiji-vidkrili-odin-z-naydovshih-pishohidnih-mostiv-svitu-video-13357056.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-aktorka-ziznalas-shcho-nabrala-vagu-13357008.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-sud-obiraye-zapobizhniy-zahid-dlya-policeyskogo-vtikacha-novini-kiyeva-13356894.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-zsu-sprostuvali-zayavi-rosiyan-pro-boji-v-orehovi-13357047.html
https://www.unian.ua/weapons/balistika-ekspert-vvazhaye-shcho-yevropi-potribno-doluchatisya-do-rozrobki-suchasnogo-ppo-ukrajini-13357035.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-iranom-tramp-vimogaye-zvilniti-zhinok-vid-smertnoji-kari-pered-peregovorami-13357029.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-zelenskiy-zayaviv-pro-zavershenya-remontu-13357023.html
https://www.unian.ua/world/donnilend-ukrajina-proponuvala-nazvati-chastinu-donbasu-na-chest-trampa-nyt-13357002.html
https://www.unian.ua/curiosities/shchaslivi-dni-narodzhennya-numerologi-nazvali-osoblivi-dati-13356261.html
https://www.unian.ua/economics/agro/50-vakansiy-na-lyudinu-agrosektor-ukrajini-na-mezhi-katastrofi-13356990.html
https://www.unian.ua/tourism/news/london-london-transport-museum-zapustit-retro-potyag-yakiy-kursuvav-u-1930-rokah-13356978.html


18:00 Ryanair погрожує скасувати рейси
до популярної європейської країни через
затримки на контролі

17:53 НАТО стурбоване зростанням
активності російських підводних човнів, –
Bloomberg

17:50 Творець Fallout: New Vegas розвіяв
надії фанатів на ремастер культової RPG

17:46 Новий поворот: стала відома
подальша доля легендарних штурмовиків
A-10
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